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1.

Av v T evogyopeva A kot B evog deryuatikol ympou 2 gyoups
P(A) =k, P(B) = A xow P(4 n B) = u, va Ppeite 1ig mBavomtes:

1) v npoaypatonombel tovidyiotov va and ta 4 Kol B

i1) va unv tpayuatonowfel kavévae and ta 4 ko B

i11) va mpaypatorownBel povo éva amd to 4 kot B,

Ze o kopdmoin o 15% tov vorkokupuov dev Exovv tniedpacn,
10 40% dev £yovv Pivieo kat 1o 10% dev £yovv ovte TnAedpacn
ovte Pivteo. Eniéyovue tuyoing Eva vowkokuplo. Na Ppeite v
mBavotnta va £xel TnAeopaon Kot fivieo.

JE[A} 3 . =
Ay = = va Ppeite tig mBavotteg P(A4) kol P(A).
Av0 < P(4) <1, vo arodeiZete 6T L l ] >4,

P(4) " P(A

Av 4 kot B eivor evdeydueve tou 1010V deryuatikol yopov £ ue
P(A)=0.6 kn P(B)=0,7 , va deigete 611 0.3 £ P(4 n B) £0.6.

[l &0 evdeyopeva 4 kat B tov 1dov detynatikon ywpov 2 vo dei-
Zete 0TL P(B) - P(4") £ P(4 N B).



